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Proefwerk

» Gemaakt op basis van
voorbeeldtoetsen uitgever

» Eigen opgaven
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Geef de opperviakte en de omtrek
van de rechthoek hiernaast.
Herleid je antwoord.

Herleid.

a) (2a+7)?

b) (3x—5y)?

c) (p+ 3alp - 3aq)

Herleid:

a) (2a—b)(a + 4b) — (a2 + 3ab)

b) (3 - 2a)2-6(5 - 3a)

c) (5x — 2y)(5x + 2y) + 5(—x — 3y?)
d) (4x—y)?+ (3x + 2y)(3x — 2y)
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Proefwerk - gegevens
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Toets

h05
Proefwerk - analyse totaal punte] 45
correctie 1
» Examendocenten: Gemiddelde 57
» Aantal scorepunten laagste 1.6
» Toegekende cijfers hoogste 88
modus 7.4
mediaan 9,8
» Onderbouwdocenten:
» Percentage onvoldoende Ci'j|f§r Freql;entie

» Toegekende cijfers

» Wiskundedocenten

» Eenvoudige statistiek

» Variantie

» Item - test correlatie

» Betrouwbaarheid (Cronbach’s Alpha)
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Toets
hO5

Proefwerk - analyse totaal punte] 45
correctie 1

Gemiddelde 5,7

laagste 1,6

hoogste 8,8

modus 7.4

mediaan 9,8

Cijfer Frequentie
10 0

Was dit proefwerk te moeilijk?
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Moeilijkheid items

» CvTE
» Percentage behaalde punten t.o.v. beschikbare punten

» p-waarde

» p-waarde
» Hoog: veel punten toegekend

» Laag: weinig punten toegekend




Moei l]] kheid items Hoofdstuk 5

» Opvallend: 0,9
» Laagste, hoogste 0,8

» Patroon van p-waarden 07 . R S
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Vragen

» Hoe zorgen we voor een “samenvatting” van de p-waarden?
» Verschillen zichtbaar

» Verloop zichtbaar

» Grenzen aan p-waarden?
» Hoogste p
» 0,8 omdat..
» Laagste p
» 0,4 omdat..




Norm

» Hoe kijken we naar p-waarden?
» Hoogste p
» Laagste p

» ldeaal-lijn:
Y,,=-0,019x+0,819

» C~6,3
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Moeilijkheid items

» Regressielijn:
Y=-0,0186x+0,7633

» ldeaal-lijn
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Moeilijkheid toets Hoofdstuk 5

1,0
» Ideaal-lijn (oranje) 0,9

» Regressie-lijn (zwart) 038

0,7

» Conclusie: 0,4
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Moeilijkheid toets Hoofdstuk 5

1,0
» ldeaal-lijn (oranje) 09
» Regressie-lijn (zwart) 0.8
0,7
0,6
Schoolcijfers: é 05
» ldeaal-lijn: 6,3 no,4
» Regressielijn: 5,8 03
» Werkelijkheid: 5,7 02
01
0,0
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Proefwerk - analyse

Was dit proefwerk te moeilijk?

Ja, een beetje.

Toets

h05

totaal puntern 45

correctie

1

Gemiddelde 5,7

laagste 1,6
hoogste 8,8
modus 7.4
mediaan 9,8
Cijfer Frequentie
10 0
9 1
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Moeilijkheid toets

h1l Rekenen met letters

» ldeaal-lijn (oranje) 09
» Regressie-lijn (blauw) 08
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Moeilijkheid toets

» ldeaal-lijn (oranje)

» Regressie-lijn (blauw)
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Vergelijking

choolcifes

lideaal | 64 | 62 | 61 | 63 | 63 | 62
regressie 6,0 oy 2.3 6,0 5,8 6.5
|werkelik | 5,8 70 54 58 57 6.5




Moeilijkheid toets: slot

» ldeaal-lijn

» Regressie-lijn
» Referentie

» Omzetting scorepunten naar schoolcijfer




Moeilijkheid toets

Dank!

Paul Ket

pket@lrc.nl
@mathpaul




